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Partie A : Choix multiples (choisis Ia meilleure réponse)

/I./ Trouve la valeur exacte de log, 8

a)log8—1log5s b) log5 log8 d) aucune de ces réponses
log8 log5
/?/Trouve le domaine de f(x) = —log,(x+3). X +3 70
ajx<3 b)x>3 @x>-3 d)x<-3

2 o
3. Etant donné log, y =2 et log, x =3, alors la valeur de log, (y—J est : log b\, - l03 e X
x

@1 b) -7 c) -4 d)% &103,,‘[ B wﬁ"’x
4. Lequel est équivalent & : log[m#g] 9\(&) ) 3

a) log2-log\/;-log(x+l)+3logx Iog2+%logx+10g(x+1)—310gx

c) %log2x+log(x+l)—3logx d)log2+2logx+logx+logl-3logx

. Trouve 1'expression qui est équivalente & log, 8x —log ,10x (0 o -g-)-("
. 4 10X

a) % b) -2x c)-log, 2x log, (%]

/Si log, 4= Aetlog, 5 = B, détermine log, 80en termes de A et B seulement. | £L(6"" L{)

c L[a)
2A+B b) A’B ¢) AB? d)A?+B \039“("' a
7 T L. .. \09a6+‘1‘0f‘)m
. Trouve une expression équivalente 4 : 2log, A—(log4 B+3log, C) B F 2 )
2 2,3 2
@ log, [%J b) 10g4[ABC ] ¢) log, (ﬁ] d) log, (A2 —(B+C3 )) [OQL'H 3-3
|9, BC
8. Converti In10 = x en forme exponentielle :

a) 10" =e b)10° =x @e*=10 d)e’=x



Partie B : Questions i réponses courtes (seulement la réponse est nécessaire)

2x-1
1. Résous I'équation suivante : (—) =9*3

(3_|) ax-i - (3;1) x-3

9
—&u-H:D.v.-(o X 5
= 4x

2. Trouve la valeur de I"expression suivante : log ;8 = X

9 "/a 3
Er"“‘ f x= o

3. Resous I’équation suivante : logx g =-1

x =L
8
-1 X =38
X 3
4. Estime la valeur de logl10. Justifie ton estimation.
X _
0" = 1o
ol
10 = 100 X% 4,09
\0% = 1000
5. Trace le graphique de y = Inx . Indique clairement 2 points du graphique.
I _
/2 3 e,
’ 1
i fl--'—'““}
- r’f - - -
f v+ a 3

6. On investi 5000$ a un taux d’intérét annuel de 3% composé semi annuellement. Quelle sera
la valeur de I’'investissement dans 15 ans ?

\!F=C(|+_!';_)H
VF = 6000(\+ 9.:.9}_.)9‘“5)
z 1815,40 $

VE = 781540



Partie C : Questions & réponses longues (sans calculatrice)

1. Tracez le graphique ci-dessous.

a) y=—log,(x+1)+1
<1

/3

| -4t
b) Trouve la valeur exacte de I'abscisse 4 ' origine et I’ordonnée 4 I’origine.

2, —|033(x+|§+: :—|g§3(o+.]+|

l033(x+|)=f

30 = x+l

=]

2. Résous: log,(x+1)+log,(x-5)-4=0

1033[(%1)(;(—5)] =13 Restriction$
/3
Mo (x+1) (x-5) X4\ 7 0
b= x*-Y4x-5 =z

— O
0= x*- Ux- &l X-5 7
‘\__.____:; i)(75

0= (x=7) (x+3)

%=7] XF-3




Partie D : Questions a réponses longues (avec calculatrice)

1. Résous I’équation suivante. Donne ta réponse correcte 3 décimales prés :
57 =2(7*)
log 5™ = 103&('7“"3)
(14)(095 = logéh Io:)'?
x10§5-1095 = l03&+ (ax-3) 10gT
x\096— 1035 = \0352 + X \037 - 3log7
= 103‘5 - 10331 }- 3\05‘7 = AX 1_037 --ﬂogS
,ﬁB—- IO‘SQ + 3!037 = X (.;1\,03'1-—/[035)
21007 - 105 &\037“/‘03 =
(1,544 = x|

2. Silog,2=043; log,3=0,68; log 7=121:

4 2x-2

Evaluez I’expression suivante :  log, v126

3 \Oﬁx (126) '
\03X(7- 3.2.3)"
jog» (T-3% 2)'"?

- (\og{l s él\og&* lex-‘;’*)
L (yal+ 2(068)+ 0H3)
ol

1,5 |

e




3. Damien dépose 200$ A chaque mois dans un comte qui rapporte un intérét annuel de 3,8%
composé mensuellement. Combien de dépéts de 1 96$ seront nécessaires pour que le solde du

compte soit au moins 50 000$? 2008 ¢ =200
Utilise 1a formule VF = E[(“-—l)_—l] v ’—05‘2 ;c‘; )
1 L= U2
VF : la valeur future | &~
n : nombre de dépots w= 7
C : nombre de dollars investi par période
i : le taux d’intérét par période 033
8 0,6 q ( l_‘, )
2038  coo0 = Qoo[(14%52 )" -1, Dot =
| 2/ & 0'0 }q o 038
fﬁ?' 2 - (1r 7
A4 e 0103?)
g ) \
900 y o) ] - wn o S
1900 m\[ (i WACES i
_ 0 NS
2ov 0,038 P \ ?j ) 3
\OIOO ( I+ = ) =
2900 184,44 =

T34 depts

4. En 1970, la population de Kenora était 29 000. En 1994, sa population était de 25 000. La
population a continué a diminuer & un taux constant. Trouve la population estimée de Kenora

cette année (2013). E - Ce vt
[l 25/59) (19)

\,ansazjc; \(F = Q8000 € ~

¢ =290
Sy VF = aaaas, el

 (au)

25000 = & ooe'™ 7203 abit HJFS\
0 - 20 237 ol
14000 | —

\h{-‘?‘—-s) z M{]He

24 e

Ak 4

\h(i%)'L

p——————
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